

# 周口晚报

国内统一刊号:CN41-0074

2008年10月21日 星期二  
农历戊子年九月廿三

周口日报社主办

## “肿瘤病人有力量，带癌生存不是梦” 爱心大行动

为让恶性肿瘤患者及其家属摆脱经济困境，减轻痛苦，特举办多种癌症防治知识讲座，为肿瘤患者量身定制的专题讲座，由周口市中心医院肿瘤科中心主持。  
【力量】上市以来，已在周口多家医院、书店、民营医疗机构广泛销售，深受广大患者的关注和好评。  
为感谢广大肿瘤患者对【力量】杂志的厚爱，现特举办爱心大行动，让患者早日摆脱病魔的困扰，让家属早日看到希望。现特举办“肿瘤病人有力量，带癌生存不是梦”的爱心大行动！

爱心大行动期间，“买2送1，买5送3”

活动期间购买2盒力量赠送价值298元的力量1盒；  
购买5盒力量，即送价值298元的力量3盒！

时间：即日起至10月31日，过期取用优惠，敬请谅解！



大量产品更多介绍请登陆网站：<http://www.zhoukijian.com/> 关爱热线：0394-890139 139-3940-9039  
全国客服热线：400-690-0391 0-0-62807525 网址：[www.zhoukijian.com](http://www.zhoukijian.com)  
周口地址：周口市中心医院肿瘤科门诊和药房；周口人民商场一楼药房专柜（周口市中心医院西院）

## 弘扬优秀传统文化 建设民族精神家园

# 鹿邑国际老子文化节昨晚开幕

### 省委书记、省人大常委会主任徐光春发来贺信 省政协主席王全书致词



开幕式表演现场。晚报记者 朱海龙 摄

□晚报记者 付永奇

本报讯 金秋硕果缀满枝，丹桂飘香迎嘉宾。10月20日晚，鹿邑县老子文化广场万人汇聚，灯火辉煌。2008·中国鹿邑国际老子文化节开幕式暨《天地人和》大型主题晚会在这里隆重举行。来自海内外的上万名各界人士，在深切缅怀我国伟大先哲老子的同时，身临其境感受了博大精深的道家文化。

省委书记、省人大常委会主任徐光春向本次文化节筹委会发来贺信。省政协主席王全书，省委常委、统战部长刘怀廉，省人大常委会副主任铁代生，副省长徐济超，省政协副主席靳绥东，全国人大农业与农村委员会委员、省人大常委会原常务副主任王明义，省人大常委会原副主任亢崇仁，中国人民大学副校长冯惠玲等出

席开幕式并观看《天地人和》大型主题晚会。市委书记毛超峰致欢迎词。市长徐光主持开幕式。

副省长徐济超宣读了徐光春发来的贺信。徐光春在贺信中代表河南省委、省人大、省政府、省政协向2008·中国鹿邑国际老子文化节的举办表示热烈祝贺，并向参加本次文化节的海内外友人、专家学者致以诚挚的问候。贺信说，以老子思想为核心的道家文化是中国传统文化的源头活水，对中国传统文化的形成和中华民族精神谱系的塑造产生了巨大的影响。作为老子故里的周口、鹿邑，近年来依据老子文化这一独特的文化资源优势，坚持全方位综合开发和利用老子文化，唱响“老子故里、道家之源、道教祖庭、李姓之根”四大文化品牌，成功地把老子文化推向了中国和世

界。同时，以节会为载体，积极开展经贸合作和旅游推介，极大地促进了经济社会又好又快发展。此次文化节又创造性地提出以“建设中华民族共有精神家园——尊道·贵德·和谐·发展”为主题，充分体现了党的十七大提出的“建设中华民族精神家园”、“促进社会主义文化大发展、大繁荣”的要求。相信本次文化节一定会办出特色、精彩纷呈并收到预期效果。

省文联党组书记吴长忠宣读了中国文联发来的贺信。

毛超峰代表市委、市人大、市人民政府、市政协致欢迎词。他说，老子的“尊道贵德”思想，为实现人与人、人与自然之间的和谐统一提供了重要的哲学基础和根据，对于中国现阶段全面贯彻落实科学发展观、建设社会主义和谐社会具有

重要的借鉴作用。我们应当走在弘扬老子文化的前列，在老子思想研究与传播、老子文化产业发展等方面有所作为，取得新的突破，做出更大的贡献。我们要通过2008·中国鹿邑国际老子文化节的举办，进一步弘扬老子文化，进一步推进社会主义和谐文化建设，努力把文化资源优势转化为文化产业优势，把文化旅游作为转变经济发展方式的重要途径，进一步加快我市经济社会全面发展，为建设繁荣富强、文明开放、稳定和谐的新周口而奋斗。

王全书在致词中说，老子思想是我们共同的精神财富，老子文化是我们共同的文化瑰宝。继承并发光大老子的思想精华，是我们义不容辞的神圣使命，周口、鹿邑更是首当其冲，责无旁贷。我们希望通过2008·中国鹿邑国际老子文化节的举

办，为研究老子文化，弘扬老子文化，构筑更加广阔的平台，创造更多的机遇，真正使老子文化产业活起来、动起来、热起来，为建设文化河南、促进中原崛起做出应有的贡献。

20时40分，王全书宣布：2008·中国鹿邑国际老子文化节开幕。

由中央电视台著名节目主持人朱军、董卿主持的《天地人和》大型主题晚会拉开序幕，范冰冰、张也、阎维文、杨洪基、郭峰、韩磊、阿朵等著名歌手和演员登台献艺。为文化节量身定制的原创音乐和歌舞节目，给观众带来强烈的冲击力和震撼力。

各方嘉宾及周口市领导出席开幕式。

晚会开始前，周口市委、市政府在周口迎宾馆、周口饭店举行盛大宴会，对前来参加老子文化节的嘉宾表示热烈欢迎。